
Plan de travail pour la semaine
du 27/04/20 au 01/05/20

Lundi 27 avril     :

• LEXIQUE : début de la leçon sur les synonymes. Commencer par faire l'exercice

de démarrage. C'est normal que tu fasses des erreurs : tu comprendras par la

suite.

• GRANDEURS ET MESURES : début de la leçon sur les mesures de masses.

Commencer par faire l'exercice de démarrage. C'est normal que tu fasses des

erreurs : tu comprendras par la suite.

• HISTOIRE : lire les documents sur Henri IV (plusieurs fois). 

• Ne pas oublier de revoir les tables de multiplication.

• Lire 20 minutes par jour.

Mardi 28 avril     :

• LEXIQUE : lire la leçon (2 fois au moins). Faire les exercices du parcours vert.

• GRANDEURS ET MESURES : lire la leçon (2 fois au moins). Faire les exercices du

parcours vert.

• HISTOIRE : relire les documents sur Henri IV et répondre aux questions.

• Ne pas oublier de revoir les tables de multiplication.

• Lire 20 minutes par jour.

Jeudi 30 avril     :

• LEXIQUE :  si tu as moins de 5 erreurs sur l'ensemble des exercices, tu fais le

parcours orange (puis le parcours bilan) sinon tu fais le parcours bilan.

• GRANDEURS ET MESURES : faire le parcours orange puis faire le parcours bilan.

• Ne pas oublier de revoir les tables de multiplication.

• Lire 20 minutes par jour.

Vendredi 1  er   mai

ENSEIGNEMENT MORAL ET CIVIQUE 

Pourquoi le 1er mai est-il un jour férié  ?

https://www.1jour1actu.com/info-animee/pourquoi-y-a-t-il-une-fete-du-travail

Pourquoi offre-t-on du muguet  ?

https://www.1jour1actu.com/info-animee/pourquoi-y-a-t-il-une-fete-du-travail


Lundi 27 avril
LEXIQUE

Les synonymes

Prendre  le  temps  de  bien  lire  les  consignes  pour  être  sûr(e)  de  les

comprendre. Sinon n'hésite pas à me contacter. 

Ça serait dommage de rater un exercice parce qu'on a mal compris ce qu'il

fallait faire ;-)

Pareil pour les mathématiques. 

Attention ! A ne pas confondre avec 
des mots de la même famille.

des bas
poisseux

moulant
adhésif

Dans l'ordre :
pratiqué, parcouru, résolu, mesurait,
étudié, préparé/cuisiné, écrit
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GRANDEURS ET MESURES

Les mesures de masses

Il faut d'abord transformer 3kg en g. 

Ce qui fait 3 000g.

Ensuite on additionne les courses. Cela fait 
un total de 2 960g. 

Le sac supportera le poids des achats.

Il faut d'abord transfromer les 12hg en g. 

Ce qui fait 1 200g. 

Ensuite il faut additionner les 2 nombres.

Ce qui fait un total de 4 700g.

Le chien d'Annabelle pèse  4 700g. 
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Mardi 28 avril
LEXIQUE

La leçon à lire (plusieurs fois) et à apprendre 

 GRANDEURS ET MESURES

La leçon à lire (plusieurs fois) et à apprendre 



LEXIQUE : relis la leçon avant de commencer les exercices.

Parcours vert



Grandeurs et mesures : relis la leçon avant de commencer les exercices.

Parcours vert

Pour t'aider pense à tracer le tableau de conversion qui est dans la leçon.

552g 106g 250g 120g

300

450

3
320

8 000
3

2 350
6 100

90
3
600

9

40

5

7

65
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LEXIQUE : parcours bilan (vert)

Explications pour l'exercice 1

1. tous les synonymes sont des verbes sauf "une déclaration" qui est un nom et "se taire" est un 
contraire

2. les 2 mots sont des adjectifs alors que tous les autres sont des noms

3. tous les mots sont des adjectifs sauf "une forteresse" qui est un nom et "beau" qui n'est pas un 
synonyme même si c'est un adjectif. 
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HISTOIRE

Les guerres de religion

1. Qui sont les rebelles à Dieu dont parle Catherine de Médicis dans sa lettre ?

les catholiques les protestants les musulmans les juifs

2. Quel jour a lieu le massacre des protestants parisiens ?

le jour de la Saint Barthélémy le jour de la Saint Valentin le jour de la Saint Sylvestre

3. Qui est la femme représentée en train de ragarder les cadavres de protestants ?

.......................................................................................................................................

4. Qu'arrive-t-il aux protestants aquitains ?

ils sont brûlés ils sont décapités ils sont pendus

5. Combien de temps vont durer ces guerres de religion ?

une vingtaine d'années une trentaine d'années une dizaine d'années

6. Combien de morts y aura-t-il durant ces guerres ?

1 million 2 millions 3 millions 4 millions

7. Quelle est la date de la signature de l'Édit de Nantes ?

30 avril 1598 27 mars 1598 3 avril 1598 14 juillet 1598

8. Quel souverain promulgue l'Édit de Nantes ?

François Ier Charles Quint Henri IV

9. Quelle phrase est correcte ?

L'Édit de Nantes met fin aux guerres. L'Édit de Nantes provoque une nouvelle guerre.

Henri IV et l'Édit de Nantes

1. Dans quelle religion Henri IV est-il élevé ?

le catholicisme le protestantisme le judaïsme

2. Qui épouse-t-il ?

la sœur du roi la fille du roi la mère du roi

3. Comment échappe-t-il au massacre de la Saint Barthélémy ?

en se cachant dans son royaume    en abjurant le protestantisme    en payant les catholiques

4. En quelle année devient-il roi ? ......................................................................................

5. Qu'autorise l'Edit de Nantes ? .........................................................................................

........................................................................................................................................

6. Où se rend le roi le jour de son assassinat ? ....................................................................

........................................................................................................................................

7. Comment meurt-il ? ........................................................................................................

8. Qui assassine le roi ? ......................................................................................................

C'est Catherine de Médicis.

Il devient roi en 1589.
Il autorise les catholiques et les protestants à pratiquer leur religion

librement sans être menacés ou tués.
Il va rendre visite à son ami Sully.

Il meurt poignardé dans son carrosse. 
C'est Ravaillac.
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Jeudi 30 avril
LEXIQUE : relis la leçon avant de faire les exercices.

Parcours orange



GRANDEURS ET MESURES : relis la leçon avant de faire les exercices.

Parcours orange

Pour t'aider pense à tracer le tableau de conversion qui est dans la leçon.

3 700

4 050
3

1 050

2 570

3
20

309

hg

hg
dag

mg

kg
dg
kg

hg



LEXIQUE : parcours bilan (orange)

kg hg dag g dg cg mg

4 1 0

5

3 0 0 0

5 2 3

4 8

0

0 0 0

0

0 0

1

2

3

4

5

Pour faciliter la comparaison, il faut convertir dans la même unité. Ici les mg. D'où les 0 ajoutés en vert.

grosso modo
corpulent

principal
volumineuse

importante
intense

cachéminuscule

usée/abîmée
volait
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GRANDEURS ET MESURES : parcours bilan

Pour t'aider pense à tracer le tableau de conversion qui est dans la leçon.

100g, 20g, 5g 500g, 100g, 10g 200g, 50g, 10g, 5g 50g, 20g, 20g, 2g, 2g

avion, voiture, dinosaure, locomotive, bateau

Il faut tout additionner et cela donne 685g.

La masse de pâte obtenue est de 685g.
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